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ARGOMENTO: FORMULA DI TAYLOR
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. Determinare lo sviluppo di Taylor all’ordine 2 della funzione f(z) = e** cos(x) — sin(2z) in zo = 0.

(a) 1+2z+2° +o0(2?) (b)1+%2+0(x2) (C)1+;I2+0(I2) (d)1+gz2+0(x2)

. Determinare lo sviluppo di Taylor all’ordine 2 della funzione f(z) = arctan(z 4+ 1) in 29 = 0.

@ Frotol) ) Iil L0 (9 T+i-Lio(e) @ 1Heiel)

. Determinare lo sviluppo di Taylor all’ordine 2 della funzione f(z) =+v/1+ z + 22 in zy = 0.

2
g_%+0(m2) (c)1+§+§x2+o(x2) (d)l—i—f—l—zxz—&—o(f)

T 3, 9
(a) 14+ < — -z +o0(a?) (b) 1+ 5 T3 513
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. Determinare lo sviluppo di Taylor all’ordine 3 della funzione f(z) = log (1 + 2*) — (log(1 + 2))? in g = 0.

a?  a? z? (c) 23 +o(2® §3:3 o (23
@ -5+ 540 1) T +ro(e?) ) @ 50°+0 ()

2sin(x) — log(1 + 2x)

. Calcolare il limite lim 5 .

x—0 x€X

(a) —1 (b) O (c) 1 (d) 2
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. Calcolare il limite lim —————.
=0 e~ 2 — coS+/T

(a) —12 (b) —6 () 6 () 12

T — — 2
. Calcolare il limite lim ¢ - tan(z) m
a—0  sin(x) — x cos(z)
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. Calcolare il limite lim

20 (sin 1332) - (tant:p))2>'
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9. Calcolare il limite lim - )
=0 /T + 22 — /1 — 22

(a) 7% (b) 0 (o) (d) 400

6% — 23in(w) _ 3tan(w) —+ COS(x2)

10. Calcolare il limite lim

T—0 arctan (z2)
(a) 0 (b) log(2)log(3) (©) log(6) (d) log(6)
2
sin(z) _ earctan(w)
11. Calcolare il limite lim
=0  xlog(cos(x))
(a) —1 1 1 (@) 1
) — © 5
<(1 —e )’ = xQ) sin (2)
12. Calcolare il limite lim - .
0 sin(2x)
() 0 o) () 1 (@) 2

(Gli esercizi 3, 4 e quelli dall’8 al 12 sono stati assegnati per casa)



